
                                                                                                           V Praze dne 6. února 2017 

 

Vážení a milí přátelé, 

 srdečně Vás zveme na deváté setkání přátel Národního archivu, které se uskuteční 

v archivním areálu v Praze 4 – Chodovci v Archivní ulici 

ve středu  22. února od 15: 00 hod. v kinosále Národního archivu. 

Rádi bychom si spolu s Vámi připomněli dvacáté výročí vzniku našeho oddělení, 

oddělení fondů nestátní provenience a archivních sbírek, které získává k trvalému uložení 

osobní archivy význačných osobností politického a společenského života, archivy politických 

stran, spolků a dalších institucí a zpřístupňuje je badatelům. Touto formou chceme také 

vyjádřit poděkování Vám všem, kdo jste předali do naší péče své písemnosti a kdo nám 

pomáháte při získávání a uchovávání vzácných archiválií.  

 Připravili jsme pro Vás mimořádný zážitek, setkání s významným českým hercem 

Luďkem Eliášem, přeživším věznění v koncentračním táboře Osvětim, a se spisovatelkou 

Olgou Annou Markowitz, v jehož rámci bude promítnut dokumentární film „Luďku, 

vyprávějte stále!“, v němž se Luděk Eliáš osobitým způsobem vyjadřuje k minulosti a 

současnosti. Kameru vedl a střih zpracoval rakouský student filmové fakulty v Kolíně nad 

Rýnem Leo Decristoforo. Film uvede Olga Anna Markowitz.   

 Prosíme Vás o potvrzení Vaší účasti na e-mail: roman.ster@nacr.cz (Bc. Roman Štér) 

nebo na tel.: 974 847 425,  mob.: 731 488 915 nebo na e-mail: lenka.klockova@nacr.cz 

(PhDr. Lenka Kločková), tel.: 974 847 393. 

 

Těšíme se na setkání s Vámi 

 

PhDr. Eva Drašarová, CSc.                                                           PhDr. Jiří Křesťan, CSc. 

ředitelka                                                                                         vedoucí 6. oddělení 

Národního archivu                                                                         Národního archivu 

 

 

Dopravní spojení na zastávku Chodovec: 

 autobus 125 ze stanice metra Smíchovské nádraží 

 autobus 136 a 213 ze stanice metra Opatov 

 autobus 213 ze stanice metra Želivského 

Bližší informace o našem archivu naleznete na www.nacr.cz. 
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